TOHOKU DENTAL SHOW

第29回東北デンタルショー<u>2024</u>

2024 9.7 ± 9.8 **1**

開催場所:仙台国際センター



日々の臨床予防における活用方法

スイスのプレミアムオーラルケアブランド クラプロックスの 本を提供する体感会を開催!

定員8名(先着順) 参加費無料

会期中2日間に渡り、クラプロックス体感会を開催します!

臨床の場で実践されている例などを用いて、クラプロックス製品のご説明を致します。

事前申し込み制ですので、ぜひこの機会にお申込みの上ご来場ください!

CURAPROX

curaden

体感会スケジュール ※1回30分 事前予約制 (WEB申し込み可)

97 🖪

14:00-18:00

東北デンタルショー開催時間 13:00-19:00

114:00-14:30

215:00-15:30

316:00-16:30

417:00-17:30

⑤18:00-18:30

9.8

(b) 10:00-15:00

東北デンタルショー開催時間 9:00-16:00

①10:00-10:30

体感

サンプル付

211:00-11:30

312:00-12:30

4)13:00-13:30

(5) 14:00-14:30

@15:00-15:30

お申込み方法

①クラプロックスプロサイトより 事前お申し込み

下記URLにアクセス頂き、該当イベン トから事前予約をお済ませください。



https://curaproxpro.jp/events/

②ブースにてお申し込み

当日会場にて予約枠に空きがある場合にのみ受付を させて頂きます。

事前予約の方を優先とさせて頂きますので、予めご容 赦ください。

定員になり次第、受付を終了させて頂きます。

※1回の体感会は約30分です。

場所

クラデンブース (クラプロックス)

ブース番号



